

ΓΡΑΦΕΙ



Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ

ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ ΝΝΟ...

Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΝΔΕΚΑΔΑ ΤΟΥ 2011



Στις 8 Οκτωβρίου στις 18.00 στο «Lily's» του Μπλακτάουν όπου θα πραγματοποιηθεί βραδιά Gold Medal Dinner, θα απονεμηθούν τα έπαθλα στις πρωταθλήτριες ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ της ΝΝΟ και θα δοθούν τιμητικές διακρίσεις στους «καλύτερους» της ανώτερης ποδοσφαιρικής κατηγορίας της ΝΝΟ για το 2011.

Η αυλαία αυτής της αγωνιστικής σεζόν πέφτει στις 3 Οκτωβρίου με την διεξαγωγή του Μεγάλου Τελικού στο Μπέλμορ, με τους γηπεδούχους του Σίδνεϊ Ολύμπικ να υποδέχονται τον νικητή της ημιτελικής συνάντησης που θα διεξαχθεί την Κυριακή στο Jensen Park, μεταξύ Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και Μπλακτάουν.

Στην περασμένη έκδοση παρουσιάσαμε τέσσερις ποδοσφαιριστές - Άλεξ Σμιθ, Μπρετ Σταντμαν, Λούκα Γκλάβας και Λουκ Ρόντεμπορκ - που πιστεύουμε ότι η απόδοσή τους ήταν άριστη και έχουν μεγάλες πιθανότητες να συμπεριληφθούν στην «καλύτερη» ενδεκάδα ή αν θέλετε στην επίλεκτη ενδεκάδα του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ για το 2011, ενώ ένας εξ αυτών θα είναι αυτός που θα σκώσει την κούπα του «καλύτερου ποδοσφαιριστή» αυτής της χρονιάς.

Σήμερα θα αναφερθούμε σε τέσσερις ακόμη ποδοσφαιριστές που οι συνεργάτες των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ που κατέγραψαν όλες σχεδόν τις ποδοσφαιρικές συναντήσεις του 2011, πιστεύουν ότι θα διεκδικήσουν κάποια διάκριση...



Νίκος Σταυρουλάκης... Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά αναδείχθηκε ποδοσφαιριστής της χρονιάς του Σάθερλαντ, στην βραδιά απονομής επάθλων των Σαρκς την περασμένη Τρίτη. Τα πέντε τελευταία χρόνια οι Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές στην Αυστραλέζικη ομάδα «μονοπωλούν» τους τίτλους, με τον Γιώργο Σουρή και τον Παναγιώτη Νίκα να έχουν κι αυτοί κερδίσει τον τίτλο του «καλύτερου ποδοσφαιριστή της χρονιάς», στους «Καρχαρίες» του Σάθερλαντ.



Άλεξ Σμιθ, Μπρετ Σταντμαν, Λούκα Γκλάβας, Λουκ Ρόντεμπορκ, Ρόμπι Μιλέσκι, Στιβ Χάις, Χρήστος Τριάντης... επτά ποδοσφαιριστές που σας παρουσιάσαμε στις δύο τελευταίες εκδόσεις μας, πιστεύοντας ότι έχουν μεγάλες πιθανότητες να συμπεριληφθούν στην ιδανική ενδεκάδα του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ 2011 και ένας εξ αυτών πιθανόν να ανακηρυχθεί «καλύτερος ποδοσφαιριστής της χρονιάς».



Στην αυριανή μας έκδοση θα συνεχίσουμε την παρουσίαση ποδοσφαιριστών του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, που πιστεύουμε ότι θα τύχουν διάκρισης στη βραδιά απονομής επάθλων - Gold Medal Dinner - της 8ης Οκτωβρίου.



Χρήστος Τριάντης... Στην καλή του μέρα είναι μια ομάδα μόνος του ο Έλληνας μεσοεπιθετικός, που όμως αγωνίζεται με μεγάλη επιτυχία και σε άλλες θέσεις. Πολύ καλός σουτέρ με εξαιρετη ντριπλα αλλά και... ατομιστής. Πολλές φορές θέλει να τα κάνει όλα μόνος του. Η προσφορά του στην καλή πορεία του Σίδνεϊ Ολύμπικ αυτή τη χρονιά, είναι πολύ μεγάλη.